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Reklám keresztrejtvény

Nedves, salétromos épületek

Tel/Fax: 06-1/388-7480

utólagos szigetelése

IZOMETÁL EC.

rozsdamentes, Cr-Ni lemezzel
falbontás, fúrás nélkül

izometál szabadalom szerint.
Korrózióra 50 év garancia

www.izometal.hu

Keresztrejtvény nyertesek
Előző keresztrejtvényünk nyer-
tesei a Gyerekcipőbolt (üzletei: 
1165 Veres P. út 99., és a Sugár 
Üzletközpont I. emeletén találha-
tó) utalványát kapják, ahol óriási 
választék mellett folyamatos akci-
ók vannak. A rejtvény megfejtése: 
Jó pár cipő féláron. Négyezer Ft-
os utalványt nyert Leitner Éva (XVI. 
Gáspár u.), kétezer Ft-os utalványt 
nyert Rőczei Jánosné (XVI. Pilóta 
u.), Wieland Balázs (XIV. Nagy L. 
kir. útja), Gulánné T. Angelika (XIV. 
Füredi u.) és Gombás Mihályné 
(Nagytarcsa, Iskola u.). Az utalvá-
nyokat postai úton kapják meg.

Fenti keresztrejtvényünket a Fjordok Gyöngye Bt. szponzorálja 
(1163 Bp. Veres Péter út 59., tel: 06-20-953-0102). Gulyás Gabriel-
la, a vállalkozás tulajdonosa a pedikűr, manikűr mellett paraffinos
kéz és lábápolással, valamint talpmasszázzsal is foglalkozik. A ke-
resztrejtvény 1. és 2. részébe egy további, divatos szolgáltatását 
rejtettük. A helyes megfejtést beküldők között egy négyezer forin-
tos, és négy db kétezer forintos utalványt sorsolunk ki, amelyet a 
fenti szolgáltatások igénybevételénél lehet beváltani. A megfejté-
seket a szerkesztőség címére kell eljuttatni: Helyi Hírek, 1631 Bp. 
Pf. 6. Beküldési határidő: május 18. Jó szórakozást!

MŰVÉSZETOKTATÁS. Az új oktatási rendelet alapján a 2007 
szeptemberében induló tanév beiratkozási határideje 2007. má-
jus 5. A művészetoktatásban tanuló diákok 6-20 éves korig állami 
támogatást és bizonyítványt kapnak. Az Arabesque és a László 
Attila Alapfokú Művészetoktatási Intézményekben kitűnő, főisko-
lai diplomás tanároktól, jó hangulatban sajátíthatják el a gyerekek 
az előadó-művészet csínját-bínját: modern-kortárstánc, társas-
tánc, balett, néptánc, színjáték, bábjáték szakon. A itt szerzett 
tánc- és színjátéktudásról államilag elismert bizonyítványt kapnak 
a növendékek, az intézmény hazai és külföldi szerepléseket, s a 
médiában megjelenést biztosít.

Beiratkozási határidő: 2007. május 5.
A beiratkozás helyszínei: a Néri Szent Fülöp Ált. Iskolában 

(1161 Béla u. 23.) április 19-én, 20-án, és május 3-án, az Erzsébet-
ligeti Színházban (Hunyadvár u. 43/b.) április 20-án, 21-én, május 
2-án és 4-én. A Kistarcsai Civil Házban (Széchenyi u. 33.) április 
19-20-21-én, és május  5-én. További információ: 06-20-9360-
554, 06-70-312-1481, 06-70-360-8826

XIV. kerület
A rendőrség hívására

Április 14-én a Thököly út egyik 
harmadik emeleti lakásához hív-
ták a rendőrök a tűzoltókat, mivel 
az idős lakó napok óta nem adott 
életjelet magáról. A raj délelőtt 11 
óra után létra segítségével hatolt 
be a lakásba, majd a helyszínt át-
adta a rendőrségnek és a men-
tőknek. 20-án este 10 óra után 
szintén a rendőrség kérésére 
törték fel egy Colombus utcai tár-
sasház lakását, mivel a lakó sen-
kinek nem nyitott ajtót.

Szeméttüzek
Háromszáz négyzetméteren 

oltották az avart, hulladék gumit 
április 12-én délután a Kacsóh 
Pongrác úti MÁV-területen. Más-
nap délután fél 4-kor egy kigyul-
ladt szelektív hulladékgyűjtőt ol-
tottak a Tihany utca elején. Este 
fél 9-kor a Varannó utca 3-nál, a 
vasúti töltés oldalában égett az 
összehordott szemét, egy gyors-
beavatkozóval oltották el.

Április 16-án hajnali fél 4-kor 
égő szemétdombokhoz vonultak 
ki a rajok a Nagy Lajos király út-
ja 41-hez, 21 óra 45 perckor két 
köbméternyi égő fa- és növényi 
hulladékot oltottak el egy D su-
gárral, 22 órakor a Vidámparkkal 

szemben, a Hungária körút és a 
Mexikói út közötti vasúti területen 
égett a szemét.

Április 18-án kora délután a 
Hajtsár út 219-nél több helyen 
begyulladt az összehordott sze-
mét, kézi szerszámokkal oltották. 
A Francia út 29-nél, a vasúti töltés 
oldalában égett 50 négyzetméte-
ren az aljnövényzet kora délután.

Füstölgő Volvo
A Fogarasi úti OBI parkolóban 

füstölt egy Volvo személyautó 
motortere, amit a tulajdonosa 
szüntetett meg 18-án, 9 órakor.

Házbontás
Április 18-án délelőtt fél 11-kor 

a Komocsy út 29-31-ben épü-
letbontási munkálatok során ki-
gyulladt két műanyag hullámpa-
la lemez, a tüzet az ott dolgozók 
oltották el.

Műszaki mentések
Április 17-én 9 órakor két sze-

mélygépkocsi ütközött össze az 
Erzsébet királyné útja 10-nél. Két 
személy megsérült. A tűzoltók 
áramtalanították a kocsikat, a ki-
folyt üzemanyagot homokkal fel-
itatva távolították el az útról.

Egy Mitsubishi személyautó 
karambolozott a villamossal a 
Nagy Lajos király útja 165. szám 
előtt 17-én délután. Személyi sé-
rülés nem történt, a raj kézi erővel 
hárította el a forgalmi akadályt.

Április 21-én 14 órakor daruval 
emelték ki a Telepes utca 105. 
szám előtt azt a Ford Focust, 
amelynek első kerekei tengelyig 
süllyedtek el egy gödörben.

XVI. kerület
Szemét- és avartüzek

A Rákospalotai határút túlolda-
lán, a József utcánál összehor-
dott fahulladékot oltottak 1 D su-
gárral április 13-án este fél 7-kor. 
Szelektív hulladékgyűjtő papírtá-
rolója égett a Körvasútsor 29-nél 
17-én este 23 órakor.

Egy köbméternyi szemét, gaz, 
gally lángolt április 21-én kora 
délután a Beniczky Tamás utcá-
ban, 1 C sugárral oltották el. A 
Gusztáv utca végén április 22-
én 15 óra után kapott lángra 20 
négyzetméteren a száraz avar, 
gally. Egy D sugárral és kézi 
szerszámokkal végezték a rajok 
az oltási munkát.

Árokba borult
Árokba borult egy Daewoo 

Tico típusú kocsi a Veres Péter 
út 120. előtt április 14-én 23 óra 
után. A rajok egy súlyos sérültet 
kézi erővel emeltek ki a roncsból, 
őt a mentősök a Baleseti kórház-
ba szállították.

Füst a konyhából
Április 18-án a tűzoltóknak kel-

lett kivonulni egy Futórózsa utcai, 
második emeleti lakásba, mert 
akkora füstöt okozott a tűzhelyen 
felejtett ebédre való. A lábost 12 
óra előtt likvidálták, majd alapos 
szellőztetés következett.

Agglomeráció
Tüzes melléképületek

Egy családiház 15 négyzet-
méteres, különálló melléképü-
lete és a benne tárolt anyagok, 
szerszámok égtek április 12-én 
Isaszegen. A tűz keletkezése va-
lószínűsíthetően az épület elekt-
romos rendszerének meghibáso-
dásából keletkezett, azonban az 
épület oly nagy mértékben káro-
sodott, hogy a tűz okát egyértel-
műen megállapítani nem lehetett. 
Három nappal később szintén 
egy családi ház melléképületé-
ben keletkezett tűz Isaszegen. A 
mintegy 25 négyzetméteres épü-
let és a benne tárolt anyagok ég-
tek. Egyértelmű keletkezési okot 
ebben az esetben sem lehetett 
megállapítani.

Túlterhelt transzformátor
Egy transzformátorház kap-

csolóterében lobbantak lángra 
az elektromos vezetékek, va-
lamint a kapcsolótér alján lévő 
kondenzátorok április 22-én Ve-
resegyházán. A tűz a rendszer 
tartós túlterhelésének következ-
tében bekövetkezett túlmelege-
dés eredménye volt.

Mozdonytűz
A hévízgyörki vasútállomáson 

megállt villanymozdony gépteré-
ben keletkezett tűz április 23-án. A 
géptérben húzódó elektromos ká-
belek szigetelése gyulladt ki, me-
lyet az ott dolgozók – áramtalanítás 
után – porraloltóval eloltottak.

Tűzoltósági hírek

Valószínűleg egy elektromos berendezés meghibásodása miatt 
gyulladt ki egy családi ház a XVI. kerületi Rákóczi utcában április 
25-én, az esti órákban. A tüzet a szomszédok jelezték, s a nagy 
erőkkel kivonuló tűzoltók idővel megfékezték a lángokat, ám 
addigra a többszintes épület tetőtéri része jelentősen károsodott. 
Személyi sérülés nem történt, s az épület legalsó szintjén működő 
közkedvelt kerékpárbolt május 3-tól ismét zavartalanul üzemel.


